
アンケート調査結果（抜粋） 

 

 １ 市民向けアンケート 

（１） 調査期間  平成２９年８月～９月 

（２） 調査対象・回答数 
・調査対象 ３，０００世帯 
・回答数  １，３５６世帯（回答率４５．２％） 

（３） 調査結果 
【取組への賛否】 
この取組を推進することについてどのようにお考えですか。（販売価格に

変更はありません） 
 ① 賛成である   １，０５３ （７７．７％） 

 ② 反対である   ２０ （１．５％） 
 ③ どちらでもよい   ２２６ （１６．７％） 

 ④ 未回答   ５７ （４．２％） 
【バイオマスポリエチレンの認知度】 
バイオマスポリエチレン以外にも，トウモロコシの芯等から作る様々な

「バイオマスプラスチック」が開発され，容器包装や日用品などの原材料の
一部に使用されています。このことを知っていましたか。 
 ① 知っていた   ２５３ （１８．７％） 
 ② 知らなかった   １，０１９ （７５．１％） 
 ③ 未回答   ８４ （６．２％） 

  ※ 四捨五入につき，割合に端数が生じている。 
 
 ２ 指定袋取扱販売店向けアンケート 

 （１） 調査期間  平成２９年９月 
（２） 調査対象・回答数 

・ 調査対象 ５６７店舗（アンケート送付店舗） 
・ 回答数  １３１店舗（回答率２３．１％） 

 （３） 調査結果 
【購入者からの声】 

お客様からどのようなお声がありましたか（当てはまるものすべて）。 
 ① 素材（バイオマスポリエチレン）に関

すること 
２ （１．５％） 

 ② 品質（強度等）に関すること １ （０．８％） 
 ③ 温室効果ガス削減に関すること ０ ― 
 ④ 販売価格に関すること １ （０．８％） 
 ⑤ 今後の導入に関すること １ （０．８％） 
 ⑥ 特に声はなかった（聞いていない） １１３ （８６．３％） 

 ⑦ その他 ４ （３．１％） 
 ⑧ 未回答 １１ （８．４％） 
【購入者からの苦情】 

お客様から強度や使用感についてクレームはありましたか。 
 ① かなりあった   ０ ― 

 ② 少しあった（従来と同程度） ２ （１．５％） 
 ③ なかった   １０１ （７７．１％） 

 ④ わからない   １７ （１３．０％） 
 ⑤ 未回答   １１ （８．４％） 

 

別紙 


